

它故事

没人偷着乐

钱龙

去年开春,我从夫子庙花鸟市场购回一只出生刚三个月的海南鹦哥。在我的精心喂养强化训练下,它不但能以三级普通话的清晰语音,从一数到五外加背诵唐诗“床前明月光”,还能模仿不同性别不同年龄人的声调。只要家中电话铃声一响,它立马就向家人发出“请您接电话”的友情提醒,发音之准确语调之柔和,比起手机中的电脑合成女声还要略高一筹。更有甚者,它还能讲一口正宗的南京话,什么“搞得

不得了喽”“多大事啊”。可是今年春节,这个小精灵却使家中发生了一件意想不到的事情。那天,我邀几位朋友来家中小聚。因我要去超市买点东西,就泡了一杯茶,请先到的一位朋友在家中稍坐。谁知,等我回来时,老远就看见他裹着风衣迎着寒风,在我家门外来回转悠。走近了,我跟他开了句玩笑:“在家里开着空调嫌热啊!跑出来凉快凉快?”“别拿我开心了,你们家闹鬼!”原来我出门后,他

个人独坐客厅品尝香茗。突然,不知从家中什么地方传出一阵笑声,他起身巡视了一番,确定绝无其他人在家。等他回到客厅疑虑未定地刚坐下,那笑声再次响起。经细辨,笑声来自后院。等他再次确认后,后院也空无一人时,就惊恐得再也坐不住了,索性披上风衣跑到门外等我。我先是一愣,继而全明白了。那位朋友随着我进入后院,树上鸟笼中的小精灵,猛然间又发出一串银铃般的笑声,答案揭晓。

等朋友们到齐后,我将他们引到小精灵的笼边。家中凡有贵客光临,总是要先由它作表演以助兴的,这是惯例。但这次,我先是严肃地对它说:“今后可不许在家中没人时偷着乐,否则,会把我的客人吓着。”它歪着脖子,似乎在认真聆听着我的教导,然后转转它那双黑明亮的小眼睛,打量着眼前的客人,突然以高昂的声调说:“恭喜发财!哇噻!”呵呵,这小家伙,知道拍拍马屁来弥补过失啦。

它新闻

主持人:大嘴鸚鵡

阔别两百年 河狸重返失落的家园

小杰

在播报今天的新闻之前,大嘴先考大家一下,你知道上星期的美国动物明星奖颁给谁了吗?猜不出来吧,还是让大嘴来告诉你,它是一只叫荷西的河狸,你可别小瞧了它,它可是两百多年来第一只重返纽约的河狸。河狸是啮齿目河狸科水栖哺乳动物,身体壮实,耳朵小而圆,腿短,后足长而有蹼,尾巴扁平,就像一把独木舟的桨。河狸体长可达1.3米,体重27公斤以上。河狸的皮毛也很名贵,有一段时间河狸皮帽子的价格比黄金的价格还高。河狸是一种异常勤劳的动物,干起活来从不知疲倦,对建房筑坝有独特的本领。因此,英国人和美国人都喜欢用“河狸”一词来称赞那些勤劳工作的人们。为了防御狼、山猫、狐狸等天敌,河狸都把房建在水中。当河狸移居到一条新的河流时,它要做的第一件事就是筑一条坝。它用锐利的门牙啃断小树,利用水流把树干运到围堤的地方,再用敏捷的前爪在断树干之间填上泥、石头和小树枝来筑坝。水坝堵住水

流,就形成了一个池塘。住池塘中间,河狸建造它的房子。它们造的房子很精巧,圆形的房顶,从远处望去像一个炭窑,房顶直径有2-3米,坚厚的墙壁外面涂着粘土,里面是干燥宽敞的卧室。房子有两个大门,一旦有别的动物闯入,河狸可以从后门逃跑。有时候,河狸的房子会一代接一代地传下去,能住很多年。纽约曾经是河狸皮毛的交易重镇,在纽约经济发展过程中,河狸功不可没,也因此,纽约的州旗和州徽上,都有河狸。据文献记载,1671年纽约河狸皮毛交易最兴盛的时候,一年交易数量超过八万张,猎人一窝蜂地滥捕,到了1800年,密西西比河以东,已经看不到河狸的身影,1930年,河狸几乎绝种。可以想象,荷西的回归会给纽约人带来何种的惊喜,人们甚至把纽约一位众议员的姓名给了这只河狸,正是这位众议员为纽约争取来巨额的联邦补助用于整治河川,给河狸回家创造了条件。同时,这条喜讯还告诉大家,只要人类给野生动物留一线生机,它就会延续下去。

爪爪医生

猫咪的小药箱

老猫

碘酒、酒精:猫咪经常上蹿下跳,受伤在所难免。如果是简单的皮外伤,用碘酒和酒精消毒就可以了。吐毛球膏:整理自己皮毛时,猫会将大量的毛吞食到胃里,长期下去结成毛团阻碍消化功能,吐毛球膏会让猫咪吐出毛团,效果明显。百畜服宁片:猫咪出现腹泻,你可别太着急,那大多是消化不良所致,这时喂一些百畜服宁片会很有效。氯霉素眼药水:猫咪必备。有些猫由于品种原因,鼻腔和泪腺比较短,眼睛每天都会流出一些分泌物,如果不去理睬,不但影响美观,长期下去还容易造成角膜发炎,严重的还会使猫咪失明。福来恩喷剂、滴剂:经常外出的猫咪会长虱子、跳蚤等,使用这种防治体外寄生虫的洗液,猫咪就可安全出门。左旋咪唑、比硅酮:猫咪体内的寄生虫每年至少清除一次,服药时应严格遵照说明。洗耳液:如果猫咪经常抓耳朵,一定是得了耳病,要及时清洗耳螨。

投稿信箱: citystar111@163.com

它秀场

你是泰森啊,格么事咬人家耳朵!



照片征集中

陈亚英 摄

奇花异草

九死还魂草

世博

传说在昆仑山上,有一个金光闪闪的天池,在天池岸上,生长着一种仙草,能让人起死回生。有一年民间大旱,瘟疫流行,成千上万的百姓生病死亡。住在天池中的龙女就把仙草偷偷带到人间,为人治病。龙女得知后大发雷霆,把龙女打下人间。龙女到人间后,心甘情愿变成这种还魂草,普救众生。

还魂草也称卷柏,是一种矮小的蕨类植物,它的枝叶很像柏树,在旱季里会卷曲、枯萎成一团,看似毫无生机,但只要一场雨露,就会伸展枝叶,流露出醉人的绿色。卷柏的生命力极其顽强,专门生长在光溜溜的石灰岩崖壁上,又因为平日枯槁,遇水而荣,枯荣相继,于是人们就给了它这个英雄般的名

字——“九死还魂草”。卷柏是一味消炎止血药,常用来治吐血、血崩等疾病。用卷柏干粉敷在受伤部位消炎止血,效果很好。卷柏还有美容作用。用卷柏干粉和鸡蛋清调和敷于面部,可使面部光洁秀丽。看来,说它是治病的仙草,虽说有点夸大其词,但总是有点依据的。

它行它素

乐乐春节不乐

徐厚裕

“乐乐”是我家猫咪的雅称,为何称之“乐乐”?因为它与人类的零距离给我们带来了乐趣。可凡事总有两面性,养猫也是有乐又有烦。这一年来,我们一直在开展一场防卫战——谨防猫儿翘家。这场防卫战的缘由是,去年春节前的腊月三十,由于我们都在忙年,一不小心让正处于青春期的乐乐瞅准机会窜出家门,我们四处寻找也无音讯,以为要永远失去它了。结果当晚零点之前,在一阵阵爆竹声中,乐乐悄悄地回来了。一个月后,我们才发现它已“中彩”了,三个多月后,它果然产下一胎三个小猫崽。这已

是它第二次生产了。打那以后,为保护乐乐身体健康、减少生育之痛,我们决定对其开展呵护保卫战。开春后,猫又步入易孕时节,我们及时进入临战状态,平时让它出门玩耍时,必拴上有绳子的小拖板,以限制其远行。春节长假这几天,我们更是提高警惕,没办法,谁叫它有案底呢?正月初三,我们四口之家去外地探访亲友,委托我二姐看家,再三叮嘱她给乐乐吃好喝好的同时,要好好看住它。由于措施得力,总算没让乐乐的春节出逃计划顺利实施。

南京市远程教育中心 职业资格/会计和专业技术人员继续教育 北京大學 中國人民大學 北京師範大學 大連理工大學 奧鵬外語培訓 四、六級免費考試 市內考點 名師授課 06年會計繼續教育培訓每月開班,欲報從速。 電子商務、人力資源、秘書、營銷師、物業管理師、單證員、現代物流、理財規劃師、會計從業資格、普通話等開始報名 07年專業人員繼續教育培訓熱招 報名地點:●新街口沈舉人巷7號南京電大(金陵飯店西側) 報名電話:●025-84726952 84719430 双休照常

新軟件時代的高薪領導者——基于ARM平台的嵌入式技術 選擇中心的5大理由: 權威機構:省內唯一一家提供專業嵌入式培訓的機構 專業教學:獨家推出項目引導教學,大量企業成功案例,權威專家授課 就業保障:參加嵌入式課程,人學簽訂就業協議 人才信息庫:獨家擁有人力資源中心,與上百家企業合作,學員可發布簡歷供企業挑選 優質服務:3年內免費循環听课,課餘實驗無時間限制。終身提供就業服務 招生對象:大三/大四應屆生/研究生/在職軟件研發人員/嵌入式技術愛好者,有一定C語言基礎 嵌入式研發工程師就業班熱招中! 025-85951682 歡迎預約试听/索取課程詳細資料 咨詢QQ:573825374 江蘇Linux公共技術服務中心 2006年度《電腦報》蘇皖讀者調查 最具影響力的培訓機構獎 嵌入式技術培訓專家 新年頭炮公開課——嵌入式技術預科班 【時間】07年3月17日 【主講人】資深嵌入式專家 歡迎致電咨詢:85951682/13913852071(24小時咨詢熱線) 联系人:吳老師、任老師 地址:南京龍蟠中路168號江蘇软件园2號館一樓115室 網址:http://www.jslc.org.cn